

OSVRTI

OSVRT NA 66. SEMINAR BILJNE ZAŠTITE

Tradicionalni **66. Seminar biljne zaštite održan je od 6. do 9. veljače 2024. godine u hotelu Ambasador u Opatiji**. Seminaru je nazočilo oko **500 sudionika iz Hrvatske i inozemstva**.

Predsjednica Društva u pozdravnom je govoru istaknula suorganizatore, goste, sponzore, medijske pokrovitelje, direktore hotela Ambasador, počasne članove Društva, umirovljenike, studente te je na kraju uputila veliki pozdrav svim sudionicima Seminaru zahvalivši svima na dolasku, potpori Seminaru i svemu što je pridonijelo organizaciji tako velikog skupa.

U ime suorganizatora pozdrave i riječi potpore uputili su: prof. dr. sc. **Krunoslav Zmaić**, dekan **Fakulteta agrobiotehničkih znanosti iz Osijeka**; prof. dr. sc. **Josip Margaletić**, dekan **Fakulteta Šumarstva i drvne tehnologije Zagreb**, izv. prof. dr. sc. **Krunoslav Karalić** u ime **Hrvatske agencije za poljoprivredu i hranu**; dr. sc. **Tatjana Masten Milek**, ravnateljica **JU „Zeleni prsten“ Zagrebačke županije** te dipl. ing **Boris Paradžik**, predsjednik udruge **CROCPA**.

Na Seminaru su sudjelovali i uvaženi gosti, predsjednici Društava za zaštitu bilja država u okruženju, koji su se također obratili pozdravnim riječima: dr. sc. **Goran Aleksić**, predsjednik **Društva za zaštitu bilja Srbije**, prof. dr. sc. **Ivan Ostojić**, predsjednik **Društva za zaštitu bilja u Bosni i Hercegovini** i prof. dr. sc. **Stanislav Trdan**, predsjednik **Društva za varstvo rastlin Slovenije**.

U ime **hotela Ambasador** srdačnu dobrodošlicu svim sudionicima zaželio je gospodin **Mladen Kapović**.

I ovoga je puta poseban pozdrav, koji je popraćen burnim pljeskom, predsjednica uputila počasnim članovima, profesorima **Bogdanu Cvjetkoviću** i **Zvonimiru Ostojiću**, istaknuvši radost i čast da s njima možemo dijeliti vrijeme i razgovore.

I na 66. Seminaru dodijeljene su nagrade zaslužnim članovima Društva: **Povelju uz srebrnu plaketu** dobile su **prof. dr. sc. Emilija Raspudić** i **dipl. ing. Aleksandra Radić**. I ovim putem još jednom im srdačno čestitamo na zasluženim nagradama.

Promovirani su i **novi doktori znanosti** koji su tu titulu stekli od proteklog do ovog Seminaru. To su dr. sc. **Martina Kadoić Balaško**; dr. sc. **Maja Pintar** i dr. sc. **Vjekoslav Markotić**. Čestitamo im od srca na još jednoj znanstvenoj stepenici i želimo još puno, puno uspjeha u budućnosti.

Kao i svake godine, Društvo nagrađuje najbolje studente dolaskom na Seminar omogućivši im tako sudjelovanje na tom važnom skupu, upoznavanje s budućim kolegama i mozebitnim poslodavcima. Ove su godine to bili: **Veronika Nikolaš** i **Ana Regović**, studentice diplomskog studija Fitomedicina, Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet; **Mirko Vukoja** i **Filip Tomić**, studenti diplomskog studija Bilinogojstvo, smjer Zaštita bilja, Sveučilište Josipa Jurja

Strossmayera u Osijeku, Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek te **Tea Sidorov,**

studentica diplomskog studija Šumarstvo, smjer Tehnika, tehnologija i management u šumarstvu, Sveučilište u Zagrebu Fakultet šumarstva i drvne tehnologije.

Seminar se ne bi mogao održati da svake godine nema potporu **sponzora** koji ga prate i podupiru u svakom smislu. **66. Seminar poduprli su:**

Sponzori **I. kategorije: CHROMOS AGRO i CORTEVA AGROSCIENCE**

Sponzori **II. kategorije: ANDERMATT BIOIMPULS, BAYER, NOVAG AGRO-CHEMICALS i POLJOCENTAR KRIŽEVCI**

Sponzori **III. kategorije: AGRONOM, ARTEMISA, STOCKTON, SUMI AGRO i SYNGENTA**

Svima od srca još jednom zahvaljujemo s nadom da će nas pratiti i nadalje.

Nakon svečana otvaranja otpočelo se s radom putem panel-rasprava, okruglih stolova i sekcija.

Na ovogodišnjem Seminaru organizirane su dvije panel rasprave: „**Kako osigurati suživot zaštite poljoprivrednih kultura i očekivanja društva**“ – moderatorice prof. dr. sc. Jasminke Igrc Barčić i dr. sc. Natalije Galzina s osam panelista te „**Utjecaj klimatskih promjena na poljoprivredne kulture, šume i biodiverzitet**“ – moderator Vlatko Grgurić sa šest panelista. Okrugli stol „**Karantenski organizmi u ozračju novih EU zakona**“ moderirao je dr. sc. Dario Ivić uz troje sudionika.

Sekcije u kojima su održana klasična izlaganja: **Aktualni problemi i njihova rješenja** sa 16 izlaganja; **Nove tehnologije, postupci** s 10 izlaganja; **Novi izazovi i sredstva za zaštitu bilja** s 11 izlaganja te **Šumarska sekcija** s 15 izlaganja. U dvorani Mimoza izloženo je sedam postera.

Panel rasprave, okrugli stol i sve sekcije svojom su aktualnošću potakle na duge, kvalitetne i plodonosne rasprave u kojima je sudjelovalo mnoštvo nazočnih.

Ponovno smo dokazali da je briga za zdravlje ljudi, sigurnost hrane i očuvanje okoliša u kojemu obitavamo naš primaran i permanentan zadatak. Upozorili smo na prijetnje koje dolaze, usmjeravali na održivu poljoprivrednu i šumarsku proizvodnju koja bez moderne, učinkovite i ekološki prihvatljive zaštite bilja ne može opstojati ni postojati, istaknuvši da je to misija koju živimo svakodnevno.

Treći dan Seminara održana je i redovita Skupština Društva.

Radni dio Seminara bio je iznimno uspješan, a sudionici su se uspjeli i družiti i zabaviti na „**Perinoj večeri**“ i zajedničkoj **Svečanoj večeri**.

Iza nas je 66. uspješnih godina, 66. godina naporna rada, ali rada koji veseli, koji nas ispunjava i raduje. S takvim ćemo entuzijazmom nastaviti i dalje.

Čekamo vas sve ponovno u veljači 2025. godine u hotelu Ambassador u Opatiji!

Predsjednica HDBZ-a:
prof. dr. sc. Jasminka Igrc Barčić